
Approuvez-vous le Procès-Verbal de la 
précédente Assemblée Générale ?

VOTE 1 
POUR : 

CONTRE : 

ABSTENTION :  

97.59%
(81) 

2.41%
(2) 

0.00%
(1) 



Approuvez-vous le Rapport d’Activités
2022/2023 ?

VOTE 2 
POUR : 

CONTRE : 

ABSTENTION :  0.00%
(2) 

4.88%
(4) 

95.12%
(78) 



Approuvez-vous les comptes exercice clos 
au 30 juin 2023 ?

VOTE 3 
POUR : 

CONTRE : 

ABSTENTION :  0.00%
(3) 

3.75%
(3) 

96.25%
(77) 



Approuvez-vous l’affectation du résultat sur la ligne 
« report à nouveau » (- 1899€ )?

VOTE 4 
POUR : 

CONTRE : 

ABSTENTION :  0.00%
(4) 

1.30%
(1) 

98.70%
(76) 



Approuvez-vous le budget prévisionnel 
saison 2023-2024 ?

VOTE 5 
POUR : 

CONTRE : 

ABSTENTION :  0.00%
(4) 

2.50%
(2) 

97.50%
(78) 
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